[1. Okna napowietrzajgce 1 oddymiajace - rozmieszczenie

1 powierzchnia oddymiania
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RZUT PIETRA II

Kilatka K3

Powigrzchnia klatki S

S{mz2)= 10,00
Wymaoana coymna powierzehnia oddvmiania
Scz{m2)=5"5%= 0,50
Wymaoana powierzehnia aecomelrvezna okien oddymiaiacveh
Sog{m2)=5cz/0,6= 0,83

Okna usvie do oddymiania
S1o(m2)= 1,8x1,45= 2,61 - sitownik

So(m2)= 2,61 =50g

Wymanana powierzchnin_ geomelryczna okien napowiglrzajacych
Sng(m2)=50g°1,3= 3,29

Okna_udvio do napowiclrzania
Sin{m2)= 1,0x1,45= 2,61 - silownlk
S2n(m2)= 1,0x1,25= 2,25 - sllownik

Sh(m2)=51n+S2n= 4,86 *3ng



